

“唱响白河”师院专场 今晚激情上演 本报(记者李清玉)喜欢“唱响白河”的观众好福气!今日(周四)晚上8时整,“唱响白河”群众文化演出活动师院专场,将在南阳市民服务中心广场(范蠡东路与南都路交叉口向东200米路南)激情开演。

中小学幼儿园暑假 放假时间确定 本报(特约记者王丙双)6月14日,全市中小学(幼儿园)暑假放假时间确定。义务教育阶段学校及幼儿园暑假放假时间为7月7日至8月31日,9月1日正式上课;普通高中暑假放假时间为7月14日至8月31日,9月1日正式上课。

志愿服务无止境 乐于奉献不言悔 ——记“全国老有所为楷模”李相岑

本报记者 段平 日前,在2015年全国“老有所为”先进典型人物评选中,市社区志愿者协会会长李相岑荣获“全国老有所为楷模”称号。他坚持做公益20余年,向社会捐助上百万元;他获得过全国五一劳动奖章、全国优秀志愿者、全国劳动模范、中华慈善奖等诸多荣誉;他从未停下脚步,投身于各项公益事业,不知疲倦。

己的话说,是生在红旗下、长在新中国、听着雷锋故事长大的一代人,自小受父辈影响,受雷锋精神感染、激励和引领,血液中汲取了中华民族传统美德的丰富养分,使他受用一生。作为一名进城务工人员,李相岑挣钱确实不易,但是他却舍得将钱花在社会需要的地方。他为抗洪抗震救灾、普法宣传教育、便民服务中心建设、家乡教育事业、社会弱势群体等先后捐款50多次,并资助10多位贫困学生完成学业。

后,再分发捐赠出去。“我们举办公益活动上千次,累计志愿服务近200万小时,帮助贫困学生、孤寡老人、重病儿童及特困家庭3000多人人次……”李相岑扳着手指数说。他带领大家将“爱心超市”从社区开到大专院校,把大批捐助物资送往灾区和贫困家庭;启动“情系留守 爱暖童心”项目,受益学生两万多人,直接救助贫困学生2000余人,助学金达100万元以上;为敬老院老人、空巢老人送温暖、送关爱,仅在去年的敬老月活动中,他们开展的敬老助老活动就有50多项。

爱亲典范进行对口帮扶,还将每年开展一次帮扶活动,让贫困家庭受到资助,在全社会倡树孝老爱亲的文明新风。每一项公益活动,从组织策划到准备实施,再到跟随参加,李相岑都倾注了无数心血和汗水。他带领我市一大批志愿者开展扶贫济困、扶老助残等帮扶行动,组织了一系列讲文明树新风、宣传公民道德、植树造林、法律援助等志愿服务活动,将南阳的公益事业发展得红红火火。

他是公益团队的 领路人 高考刚过,李相岑也像上了一次战场。凌晨三四点醒了就睡不着,熬到6点多钟赶忙给参加爱心送考的车队打电话,提醒他们准时出发,别耽误了考生;7点多钟确认负责考点志愿服务的志愿者是否到位;8点钟匆忙赶到考点服务考生……

他是困难群体的 筑梦人 开办慈善超市,在市区小区投放旧衣回收箱200多个,投用3个月回收旧衣物两万余件,并分批送往浙川、南召等贫困山区。这是李相岑今年投入心血较多的一项公益活动。

他是雷锋精神的 践行者 李相岑的微信里都是与公益相关的事:前些天大风来袭,一条“大风无情人有情!让我们早起一小时,清除路上障碍,扶起呻吟小树”的微信,读起来深感温暖;还有各种救助、募捐、义务劳动等活动信息,让人看到的满满的正能量。

震撼·讲述 河南新闻名专栏 李相岑,这名普通的共产党员,在花甲之年依然奔波在公益事业的最前线,坚持不懈,竭尽所能;他用点滴行动,让雷锋精神的光芒照耀着南阳大地。

12345市长热线在行动

14户居民20余天无水吃,市长热线记者多方奔走协调

断裂的自来水管修复了

本报(记者王蕾)“自来水管断裂,造成清水外流,俺们居民20余天没水吃,咋就没人管?”近日,市长热线12345接到居民耿先生反映百里奚路南段铁路俱乐部道口自来水管断裂,造成区域停水,14户居民用水成难题。接到群众的反映后,记者第一时间联系到北控南阳水务集团有限公司,希望查明原因及时抢修。

量相差上百吨。”于是,记者又将该问题反映至南阳热电公司调查处理,可负责该路段热排热力管道的一位范姓工作人员提出了疑问:“百里奚路段的热力管道年前就铺好了,近期并无任何埋理作业。”事后,热电公司又与反映人耿先生联系仔细询问情况,并给市长热线12345打来电话:“时隔快半年了,不管是天然自然外力影响,还是管道老化等其他什么原因造成管道断裂,我们都应该先把管道修复让群众有水用再说。”

开展“双创”活动 建设大美南阳

市交通运输局 整治市场促规范 打赢“双创”攻坚战



交通执法人员对出租车进行例行检查



交通执法人员查扣违规营运三轮车

本报记者 陈杰超 通讯员 侯辛 全市“双创”工作开展以来,市交通运输局党委高度重视,倾全局之力抓好所承担的中心城区交通秩序综合整治等工作,严厉打击车辆非法营运行为,着力规范全市道路运输客运市场秩序,服务人民群众安全便捷出行,全力助推城市文明形象提升。

建立“双创”工作推进机制

市交通运输局把“双创”工作列入本单位重要工作日程,由一把手亲自挂帅,干部职工全员参与,从局长到每位班子成员深入一线,现场指挥,亲力亲为,确保工作成效。进一步细化所承担的出租汽车执法、交通运输秩序整治、渣土车整治、高速公路环境卫生和居民素质提升等5项重点工作任务,调整充实“双创”办公室人员,成立7个专项工作组,层层分解目标任务;定期编发“双创”工作简报和手机短信,刊载各部门各分组工作动态,通报工作进展情况;制定任务推进落实清单和考核奖励办法,加强督查问责,确保高标准、高质量完成各项工作任务。

开展交通秩序综合整治

今年以来,市交通运输局

果抄告运管部门,实现联动治理。同时,定期组织召开出租车公司负责人、从业人员代表和运管人员参加的座谈会,通报执法情况,听取意见建议,加强学习教育,增强其守法经营、文明服务意识。今年以来,市交通运输局通过执法检查、受理举报,共受理出租汽车案件243起,查证属实依法处罚173起,对违规行为轻微的批评教育38起。

主动担当服务 保护环境

市交通运输局积极协调督促市域高速公路运营单位做好环境保护工作,先后多次向各运营单位发函并加强实地督察,督促做好高速公路出入口、服务区每日的清扫工作,严格施工现场管理,有效治理高速公路扬尘问题;组织高速公路执法人员加强对收费站出入口的日常监管,及时驱离停靠路边疑似待客的车辆。设立渣土车专项整治检查点,实行24小时不间断执法,配合城管、公安部门严查渣土车无证运输、超限运输或遗撒污染公路

加强夜间管理 取缔演艺促销

本报(特约记者高峰)6月14日晚,卧龙区城管监察大队组织夜间巡查,取缔一起搭台演艺大型促销的违规行为。进入夏季以来,每天晚上,卧龙区城管执法人员巡回对辖区的市容情况进行排查,14日晚上,在滨河西路附近,城管人员发现一起未经批准的演艺促销活动,主办方搭建演出台和背景架,播放视频和音响,穿插进行商品促销。鉴于主办方属私自举办促销活动,且有噪声扰民现象,城管人员当场要求主办方关闭音响,拆除演出设施,停止违规行为,并对其负责人进行了批评教育。

修剪行道树木 营造优美景观

本报(记者王笑荷)6月14日下午,孔明北路人行道上,市园林局北区分管理处的园林工人一字排开,逐个对行道树进行修剪。园林技术专家介绍,及时合理的修剪,能在短期内使树形雄伟端正、挺拔优美,枝叶疏密有致,侧枝多而匀称,叶片浓绿繁茂,树木自然免疫力增强。为此,园林部门制定统一修剪标准,100余名园林业务骨干组成7个作业队伍在多条道路同时开始修剪。1个多月时间内,园林部门将对中心城区3.2万余棵行道树修剪一遍,去除主干萌芽和主分枝一米内毛细枝、下垂枝。



市移民局日前组织机关志愿服务队到宛城区五里堡街道白河社区开展志愿服务活动。

南阳市眼科医院 诚聘英才

南阳市眼科医院始建于1956年,属国家公立医院,是集眼病预防、治疗、康复、科研、教学为一体的现代化眼病专科医院。根据医院业务的增加和发展需要,现面向社会和医学院校招聘以下人才:1.具有二本以上

交通运输系统风采录